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Simándy József első operaházi szólistafellépésének 80. évfordulóján vette fel 

a legendás operaénekes nevét a Magyar Állami Operaház Hajós utcai 

üzemháza. A 13 szintes épület belső újraépítése az Operaház 2017-2022-es 

rekonstrukciójának részeként valósult meg. 

A 20. század legjelentősebb magyar férfi operaénekese, Simándy József még 

énekkari művészként, 1943. május 9-én, A cigánybáró c. nagyoperett vasárnapi 

matinéelőadásán énekelte első operaházi szerepét az Andrássy úti Ybl palota 

színpadán. A karizmatikus művészről elnevezett, az utóbbi években belülről 

újraépített Hajós utcai üzemház átadását órára pontosan az első fellépés 

jubileumához igazították: ünnepi külsőségek között, Závogyán Magdolna kultúráért 

felelős államtitkár, a Simándy-család képviselői és Dr. Ókovács Szilveszter 

főigazgató jelenlétében vette fel az épület a Kossuth-díjas tenorista, Bánk bán és 

sok más hős emlékezetes megtestesítőjének nevét. 

Az Operaház Hajós utcai művészbejárójával szemközt álló 13 szintes, csaknem 

5000 m2 hasznos területű épület az Operaház 1980-1984-es felújításának közvetlen 

előzményeként, Siklós Mária tervei nyomán létesült 1979-ben. Az építészeti 

nívódíjjal kitüntetett, az Operaházzal alagúton is összekötött épületbe költözött 

ekkor az irodai adminisztráció jelentős része, a férfi-női varrodák, ide kerültek a 

színpadi műszak és az üzemeltetés öltözői, raktárai, itt jöttek létre az OPERA 

Zenekarának, Énekkarának és Gyermekkarának próbatermei, valamint alakítottak ki 

házi színpadot – később a zenekari terem is rendpróbateremmé alakult.  

A most átadott Simándy épület földszintjén hatalmas portálüvegek mögött tágas 

előtér jött létre, helyet kapott itt a nagy tenorista fejszobra – Kelemen Kristóf 

alkotása – és a 80 évvel ezelőtti előadás plakátja is. Az első három emeleten a mai 
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kor igényeinek megfelelő, modern irodai környezetet alakítottak ki az adminisztráció 

számára. A ház az épületgépészet és a villamosság terén energetikai és hőtechnikai 

szempontból a napjainkban elérhető legkorszerűbb megoldásokat kínálja. A Hajós 

utca alatt húzódó, az Operaház pincéjébe tartó közműalagút, amely a dolgozók 

közlekedésére is alkalmas, illetve a föld alatti raktárkapacitás ugyancsak részét 

jelentette az ingatlan fejlesztésének. Újdonság a 9. emeleten kialakított két 

szólamtanuló terem, illetve a tetőterasz, amely a 160 fős, 2016-ban a világ legjobb 

kórusának választott OPERA Énekkar tagjai számára biztosít majd friss levegőt a 

hosszú próbák szüneteiben. 

A BMW Group Magyarország a BMW Art&Culture programja keretében 2015 óta 

ápol stratégiai partnerségi kapcsolatot az Operával, kizárólagos autóipari 

partnerként. A két szervezet nyolcéves közös múltját számos sikeres aktivitás és 

projekt szegélyezi. Az együttműködés egyik elismeréseként a BMW Group 

Magyarország 2022-ben elnyerte az Art is Business díjat. 

Fotó: Nagy Attila / Magyar Állami Operaház 

** 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 
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AKTÍV VÁLLALATI JELENLÉT – Opera for all – Gerhard Richter 

Kochi-Muziris Biennálé – BMW Art Cars – Berlini Biennálé 

FENNTARTHATÓSÁG – Ólafur Elíasson – Art Basel- Max Hooper Schneider 

BMW Art Journey – Art Dubai – INTERKULTURÁLIS PÁRBESZÉDEK 

Tate Modern – BMW Welt Jazz Award – Paris Photo – Zaha Hadid 

Premio de Pintura – HOSSZÚ ÉLET – BMW Open Work by Frieze 

Jenny Holzer – Les Rencontres d'Arles – Leelee Chan 

BMW Guggenheim Lab – PARTNERSÉG – Artsy – Tefaf – Andy Warhol 

Teatro alla Scala – Modern Művészetek Garázsmúzeuma 

ALKOTÓI SZABADSÁG – Art D'Égypte – Samson Young 

Bajor Állami Operaház – Jeff Koons – Kyotographie – INTERAKCIÓ 

BMW Art Guide by Independent Collectors – Cao Fei – BMW Classics 

Oroszországi Bolshoi Állami Színház – Esther Mahlangu 

 

Kultúra? Miért ne! A kultúra tudás és jártasság, a szépség és a mélység forrása, az ismeret és a béke szentélye. 

Inspiráló kiút a hétköznapok nyüzsgéséből és rohanásából. Végtelen nyugalom, még ha olykor nyugtalanító is. 

Aktív vállalati jelenléte részeként a BMW Group komolyan veszi társadalmi felelősségvállalását, amelynek égisze alatt 

az elmúlt fél évszázadban több száz kulturális kezdeményezéshez csatlakozott a modern- és kortárs művészet, a 

klasszikus zene, a jazz és a hangzás, valamint az építészet és a formatervezés területén. Hosszú távú partnerként a 

BMW Group meghatározó alapvetésként tekint a korlátlan alkotói szabadságra, amellyel az iránymutató alkotások és a 

hozzá hasonló, főbb üzleti innovációk felé is utat nyit. 

Bővebb információk: www.bmwgroup.com/culture és www.bmwgroup.com/culture/overview 

Facebook: https://www.facebook.com/BMW-Group-Culture 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroupculture/ 

@bmwgroupculture 

#BMWGroupCulture 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium 

autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW 

Group világszerte több mint 30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 

hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2022-ben a BMW Group közel 2,4 millió darab gépkocsit és több mint 202 000 darab motorkerékpárt értékesített 

világszerte. 142,6 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2022-es pénzügyi évben 23,5 milliárd eurós nyereséget 

termelt. A 2022. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 149 475 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának 

alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, 

mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
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http://www.bmwgroup.com/culture/overview
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